

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 07/2343

15. VELJAČE 2014.

## VRIJEME KROZ GODINU 6. NEĐJELJA B

### Prvo čitanje

*Levitski Zakonik 13, 1-2. 45-46*

Čitanje Levitskog zakonika

Gospodin reče Mojsiju i Aronu: "Ako se kome na koži pojavi oteklina ili lišaj ili bjelkasta pjega što bi bila nagovještaj gube na koži njegova tijela, neka se takav dovede svećeniku Aronu ili kojemu od njegovih sinova svećenika.

Onaj koji se bude ogubavio, neka nosi rasparanu odjeću; kosa neka mu je raščupana; gornju usnu neka prekrije i viče: 'Nečist! Nečist!' Sve dok na njemu bude bolest, neka nečistim ostane, a kako je nečist, neka stanuje nasamo: neka mu je stan izvan tabora." Riječ Gospodnja.

### Otpjevni palam

*Psalam 32 (31), 1-2. 5. 11*

*Pripjev:* Utočište ti si moje, radošću me spasenja okružuješ.

Blažen onaj kome je grijeh otpušten,  
kome je zločin pokriven!

Blago čovjeku kome Gospodin ne ubraja krivnju i u čijemu duhu nema prijevare!

Tada grijeh svoj tebi priznah  
i krivnju svoju više ne skrivah.

Rekoh: "Priznat ću Gospodinu prijestup svoj",  
i ti si mi krivnju grijeha oprostio.

Radujte se Gospodinu i kličite, pravedni,  
kličite svi koji ste srca čestita!

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima  
Braćo! Ili jeli, ili pili, ili drugo što činili, sve na slavu Božju činite. Ne budite na sablazan ni Židovima, ni Grcima, ni Crkvi Božjoj, kao što i ja svima u svemu ugađam ne tražeći svoju korist, nego što koristi mnogima na spasenje. Nasljedovatelji moji budite, kao što sam i ja Kristov. Riječ Gospodnja.

**Redak prije evanđelja** *Luka 7:16*

**Aleluja!** Prorok velik usta među nama!  
Pohodi Bog narod svoj! **Aleluja!**

**Evanđelje** *Marko 1, 40-45*

Čitanje svetog Evanđelja po Marku  
U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: "Ako hoćeš, možeš me očistiti!" Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: "Hoću, budi čist!" I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: "Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo." Ali čim iziđe, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud. Riječ Gospodnja.

**MISNE NAKANE KROZ SLIJEDEĆI TJEDAN**

*Danas 9:00 sati:* + Joseph Wong

*10:00 sati:* + Ignac Funtek; + Boško Ferenc

*11:15 sati:* Misa za župnu zajednicu; + Jela Šiljeg

*Srijeda 18. veljače 8:00 sati:* + Peter Čačić

*Četvrtak 19. veljače 8:00:* + Anica Slipac; + Milan Vrban

*Petak 20. veljače 8:00 sati:* + Kata, Janja i Smiljka Banović

*Subota 21. siječnja 6:00 sati:* + Petar Tijardović

*Nedjelja 22. veljače, 9:00 sati:* + Ivka Švorinić

*10:00 sati:* + Nikola i Josip Šerka

**JOŠ SU DALI IZGOVORITI SVETE MISE**

Ankica Prpić na čast Majke Božje

Ada i Vlado Mofardin za + Mariju Herman

Ada i Vlado Mofardin za + Aldu Morovića

Ada i Vlado Mofardin za + Josipa i Anu Breščić

Ada i Vlado Mofardin za za sve svoje pokojne

HDZ Vancouver za + predsjednika Franju Tuđmana

Ob. Levarda na čast Majke Božje

Jasna Kesić na čast Majke Božje

Kata Božić za + muža Peju Božića

Kata Božić za + roditelje Anu i Niku Katinić

Marija Čirko za zdravlje obitelji  
Marija Čirko za + oca Jozu Tabaka  
Frano i Marija Čiko za + Ivana i Anicu Čirko  
Ob. Franjo Cigić na čast bl. Alojzija Stepinca u zahvalu  
Ob. Franjo Cigić na čast sv. Ivana Pavla II. u zahvalu  
Ob. Rajko Panović za + Mariju Panović  
Angela Vataavuk za + sestru Smilju Pulinski (2 mise)  
Cecilija Salacan za zdravlje jedne osobe  
Ob. Ante Burić za + Josipa Dželalija  
Ob. Ante Burić za kuma Branka Đakovića  
Ob. Niko Čupić za + Josipa Dželalija (2 mise)  
Ob. Nicole i Mike Harrower za + Josipa Dželalija  
Ob. Stanka i Ivo Bjeloš za Josipa Dželalija  
Ob. Stipe Ćurković za + Josipa Dželalija  
Ob. Vinko Burić za + Josipa Dželalija  
Ob. Vinko Burić za + Branka Đakovića  
Ob. Ivan Zubić za + Josipa Dželalija (2 mise)  
Ob. Branka Drago na čast Gospe Lurdske  
Josipa Jovanović za + Edija Matkovića  
Josipa Jovanović za + Matildu Matković  
Josipa Jovanović za + Milicu Boban

## KRŠTENJE

*Po akramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u subotu 7. veljače, pridružila nam se u vjeri:*

**KATARINA DOMENICA  
PAGNOTTA**

*Roditelji:* Franco Pagnotta i Tanya r. Brunac  
*Datum rođenja:* 24. kolovoza 2014.

*Mjesto rođenja:* Lngley, B.C.

*Kumovi:* Janet and Stuart Klein Čestitamo!

## PROJECT ADVANCE

Svoje priloge za Project Advance dali su:  
Dragica Vrban, Ob. Ivan Zubić, Slavko Ivanda i Jelena Petek, Ob. Ante Gašpar, Katica Ferenc, John i Eva Deutsch, Antun i Anka Rajković, Vera Augustinović, Miro i Jasna Tomas, Grgo i Ljubica Topić, Mirko Šakić, Franjo i Dragica Cigić, Ivanka Štajduhar, Ivica Slipac, N.N., Ante i Božica Burić, Ante i Kata Bajić, Joe i Agica Radić, Marko i Ivanka Jozipović. Hvala!

**Dželalija memorial.** Prigodom smrti Josipa Dželalije njegova obitelj je željela da umjesto cvijeća date svoj prilog za obnovu crkve. Neki su to i učinili: Ante i Božica Burić, Zvonko Maretić, Vice i Kata Maretić, Anthony i Alexandra

Maretić i Niko i Ana Čupić. Hvala!

Kako znate prikupili smo pomoć za majku poginulog vozača Ivana Jukića. Svoj prilog su nam dali Marko Kardum iz Victorije i Marko Hećimović "Bekrija". Ta je akcija time završena.

## MISNA ČITANJA

**Danas čitaju:**

*10:00 sati:* Josipa Bebić i Angela Didak

*11:15 sati:* Mirjana Srdanović i

Anamaria Bašura

**Nedjelja 22. veljače:**

*10:00 sati:* Vesna Panović i Nikola Šamija

*11:15 sati:* Milena Bebić i Ankica Brkić

## MLADI FEST

Šestero naših mladih će i ove godine putovati na MladiFest u Norval.

Sudjeluju samo oni koji su navršili 16 godina, a da nisu stariji od 30. MladiFest je u Norvalu 3-5. srpnja 2015.

Nadamo se da će nam oni koji su u mogućnosti pomoći da mladima omogućimo put u Norval. Pozivamo takve da se odazovu.

## STEPIČEVO

U prošlu nedjelju smo proslavili spomen bl. Alojzija Kardinala Stepinca. Slavlje u

našoj crkvi vodio je velečasni Ivo Vukšić iz Oakvilla. Nakon misa sastali smo se u Hrvatskom kulturnom centru gdje smo nakon ručka imali program. U programu je opet nastupio vlč. Vukšić, te Tamburaški orkestar Kardinal Stepinac. Još nemamo sve izvještaje. Kada ih dobijemo, objavit ćemo ih. Nadamo se u slijedeću nedjelju.

## POKLADNA ZABAVA

Stari je hrvatski, i ne samo hrvatski običaj da se uoči korizmene ozbiljnosti malo zabavi i 'proluduje'. Na poklade, utorak 17. veljače priređujemo pokladnu zabavu u crkvenoj dvorani.

Nastupit će jedan od najpoznatijih hrvatskih mađioničara.

Početak u 6:00 sati. Bogata večere potkrijepljena uštipcima, fritulama i krafnama. Ulaznica je \$ 40.00 znate da je mjesto ograničeno - tko se prvi javi. Bit će smijeha..!

## KORIZMA



U Svetom pismu stoji zapisano: "Postoji vrijeme rađanja i vrijeme umiranja; vrijeme sađenja i vrijeme čupanja; vrijeme rušenja i vrijeme građenja..." (Prop 3:1 sl.).

Kao što u životu postoji vrijeme za određene aktivnosti, isto tako treba znati da za nas kršćane postoji vrijeme koje treba posvetiti Bogu. Bog je naš Stvoritelj i Otac. U potpunosti pripadamo njemu, mi i naše vrijeme. Ali potrebno je koji put zastati i upitati se kakav nam je odnos prema Bogu i općenito duhovnom.

Korizma je vrijeme koje nam je dano upravo zato da razmišljamo o Bogu koji nam ide u susret da nas spasi.

Ove godine korizma započinje dosta rano. Pepelnica je već u slijedeću srijedu 18. veljače.

Znate da je Pepelnica (Čista Srijeda) post i nemrs. Sve oni koje su došli do punoljetnosti (18) obvezuje ih zakon posta sve do navršene 59. godine života. Nemrs

smo dužni održavati s navršenom 14. godinom života, pa do smrti, s izuzetkom bolesnika.

Posni dani su Čista Srijeda i Veliki Petak. Nemrsni dani su svi petci u godini, posebno korizmeni. Kako nam sada započinje korizma nadamo se da ćete to dobro zapamtiti, ili pribilježiti u svoje kalendare.

Na Čistu Srijedu u našoj crkvi su svete mise ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati. Preko misa je obred pepeljanja.

**Križni put** se može obavljati kroz cijelu godinu, ali ta pobožnost je posebno svojstvena korizmenom vremenu. U našoj crkvi imat ćemo križni put nedjeljom u 6:00 sati poslije podne. Za one kojima je teško dolaziti dva puta u crkvu, nakon Križnog puta imat ćemo svetu misu.

## GOSPA SINJSKA

*Ove godine se slavi tristota (300) obljetnica Gospe Sinjske. Središnja proslava bit će u Sinju na blagdan Velike Gospe 15. kolovoza.*



### Štovanje Majke od Milosti Čudotvorne Gospe Sinjske

Dok je Slika bila u kući Jure Bubičića uz nju je vezan jedan čudesan događaj.

Domaćica i ostali ukućani, ne znajući ni za što, stavljali bi na ormar u kojem se nalazila slika, sad ovo sad ono. Ali što bi god na ormar stavili slijedećeg jutra našli bi na podu, pa i staklene predmete, kao da je sve netko posložio. Čeljad se čudila i o tome razgovarala. Kad je to čuo i vidio domaćin naredi da se na ormar ništa ne stavlja a da pred njim neprestano gori uljeno svijetlo.

Franjevci se nisu obikli u Splitu. Srce ih je vuklo narodu s kojim su došli iz Bosne u cetinsku krajinu. Odmah prionu poslu i sa sjeverne strane tvrđave sagrađe mali samostan i crkvu. Čim je zgrada bila dogotovljena vrata se u Sinj. Gospinu Sliku nisu odmah ponijeli, nego u Splitu ostave o. Antu Pletikosića da je donese kada se redovnici smjeste u novom stanu.

U određeno vrijeme pobožni se rodovnik izu

bos, kradomice uze sv. Sliku pa noću pješice krene prema Sinju. U svanuće stigne do Radošića. Odatle javi redovničkoj braći da je stigao. Fratri Redovnici skupe obližnji puk te iziđu u ophodu pred sv. Priliku pa je s velikim veseljem, pjevajući duhovne pjesme, dopratiše do crkvice sv. Franje. Stave je na oltar da je vjernici štiju i pred Njom mole.

Tako se sveta Slika godine 1691. nakon višegodišnjeg puta nastani u Sinju iz kojeg više nije odlazila.

Tada je o. Mialjić, kojemu je Majka Božja učinila čudo da poraste, dao u Mlecima učiniti okvir od pozlaćena drveta, koji je trajao do 1748. kada je napravljen lijepi srebreni okvir. Gospina slika ostala je u crkvi sv. Franje do 1714. kada je svečano prenešena u novu crkvu ispod Kamička. Ni tu neće dugo ostati, jer je za Sinj dolazila strašna kušnja, u kojoj će na poseban način zasjati moć i slava nebeske Majke.

Gradnja crkve Gospe Sinjske počela je 1699. dovršena je tek 1712., a već je 1715. za vrijeme turske opsade Sinja izgorjela skupa sa samostanom. Obnovljena je 1721. godine, kada je s tvrđave Gospina Slika prenesena u novu crkvu. Crkva je teško stradala u potresu 28. studenoga 1769., a današnji izgled i veličinu dobila je 1771. Godine 1944. bila je od bombardiranja sva u ruševinama, pa je velikim zauzimanjem franjevac i naroda obnovljena 1953. a 1975.-1976. g. uređena po nacrtu arhitekta Bernarda Bernardi-a. *(Nastavlja se...)*

## KOLUMBOVI VITEZOVI

U nedjelju 1. ožujka Vitezovi priređuju doručak nakon svetih misa. Bit će jaja, kobasica, palačinki i dr.

## VIJESTI IZ PREDŠKOLE

Danas naša predškola ima "Open house" Nakon svetih misa možete poći u crkvenu dvoranu i pogledati. Posebno potičemo roditelje koji imaju djecu predškolskog uzrasta.

## KRŠTENJA U NAŠOJ CRKVI

Krštenje je poseban događaj u mladoj obitelji. Stoga se za taj događaj treba dostojno i pripremiti. Od sada ćemo imati zajedničke pripreme za krštenje. Bit će to jednom

mjesečno. Na pripravu su dužni doći roditelji djeteta, ne djedovi i bake. Doći možete i više vremena unaprijed, čak ako dijete nije još ni rođeno. Naš prvi sastanak i priprava bit će u četvrtak 26. veljače u 7:00 sati navečer u crkvenoj dvorani. Svi roditelji koji će dijete krstiti nakon toga datuma dužni su doći na pripravu. Dobit ćete potvrdu o obavljenoj pripravi.

Krštenja ćemo obavljati subotom i još radije nedjeljom preko mise u 11:15 sati. To će biti znakovito da cijela zajednica sudjeluje u primanju novoga člana.

## NAŠI POKOJNICI

† **Smilja Pulinski (57)** sestra naše župljanke Anđele Vatavek preminula je 7. veljače u Njemačkoj. Anđeli i njezinoj obitelji izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Mike Majcunić** je preminuo u našoj sredini. Molitve za njega bit će u četvrtak 19. veljače u 7:00 sati navečer, a sprovodna misa u petak 20. veljače u 1:30 poslije podne.

† **Jela Šiljeg**, teta predsjednika našega župnog vijeća Dragana Bebića preminula je ovih dana u domovini. Raganu, njegovoj obitelji isvima koji je oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

## KOLINDA

Kolinda dođe kao zvijezda neba,  
Takvu predsjednicu Hrvatska treba.  
U crkvu ide, Bogu se moli  
Takvu dragu osobu narod voli.

Prva predsjednica našega roda,  
S njom dolazi mir, ljubav i sloboda.  
Kad zakletvu dade bić će milina,  
Suze će se caklit u našim očima.-

Na tisuću ljeta će se znati,  
Kavu ženu za predsjednicu birahu Hrvati.  
To je znak kulturne nacije,  
Drage naše uvijek voljene Kroacije.

Hvala njevoj majci koja je rodila,  
Kad ju je ovako kršćanski odgojila.  
Njenom ocu nek je hvala velika,  
Kolinda postade njegova i naša dika.

U Zagreb došli svjetski diplomati,  
Svi žele prvoj ženi predsjednici čestitati.  
Ovo je dan velike slave,  
Ovo je dan Nezavisne Hrvatske Države.

Pozovite susjede, otvorite vrata,

Ovo će gledati milijuni Hrvata.  
Svi volimo Hrvatsku državu  
i Kolindu našu Hrvaticu pravu.

*Ivan Šamija*

\*\*\*\*\*

Javio nam se opet TRAVEL TOTE. Ovaj put organiziraju hodočašće i misu s Papom u Sarajevu.

Bilo bi to ovako: Marija Bistrica, Krašić, Ludbreg, Sarajevo, Mostar, Međugorje, Široki Brijeg, Dubrovnik, Zagreb. Možete ostati nakon hodočašća u Domovini. Ako ste već tamo možete se priključiti. Nema puno vremena nazovite ih odmah.